]. CamocTosTensHast pabota

1) dns dysknun w = 1/z Haiitu 06pas3sl coeLyonmx JHHUI:
1

Rez = —.
(S 4

2) Haiitu o6pas muoxkectBa D npu oroGpaxkennn w = 1/z,
€CJIH:

D={z: 0<Rez<5}.
3) Haiitu obpa3 muoxecrsa D npu orobpaxkenuun w = 1/z,
€CJIH:
D={z: -4<Rez<4,Imz>0}.
4) Haiitu apobHO-MHEHHY0 DYHKIUIO, TIEPEBOMISIIYIO TOIKI
z1, Z2, 3 COOTBETCTBEHHO B TOUKH W1, Wa, W3.

zZ1 = 78722 :8i,23:8+8i,w1 20711)2 :16i,w3 =8—-&

2 CamocrosTensHasi paborta

1) Hns dysxnun w = 1/z HaiiTu 06passl CoeLyonmx JuHU:
1

2 2 1
r°+y —6y.

2) Haiitn o6pas muOkecTBa D mpu orobpaxkennn w = 1/z,
eCJIH:

D={z: 8<Rez<16,Imz=0}.
3) Haiitu o6pa3 muOxKecTBa D 11pu orobparkennn w = 1/z,
ecJIn:
D={z: -9<Rez<9,Imz>0}.
4) Haiitu apobuo-suHeiiHy0 QYHKIUIO, I€PEBOMMIILYI0 TOUKH
21, Z2, 3 COOTBETCTBEHHO B TOUKH W1, Wa, W3.

z1=—1l,z0=1i,23 =14+ 11, w1 =0, we =25, w3 =1— 11

3 CamocTosiTensHas pabora

1) Hns dbysximun w = 1/z Haiitu 06passl eIy onmx JuHU:

!
=z+-.
Y 3

2) Haiitu o6pa3 muoxkecTBa D npu orobpaxkenunn w = 1/z,
€CJIn:

T
D:{z: |z\=8,§ <argz<7r}.
3) Haiitu o6pa3 muoxKecTBa D 11pu orobparkennn w = 1/z,
€CJIn:
D= {z:x+iy: x2+y2—|—6x—12y—|—3:0}.
4) Haiitu apobHo-snHeiiHy 0 QYHKIUIO, IEPEBOMISIILYI0 TOUKH
Z1, 22, Z3 COOTBETCTBEHHO B TOYKH W71, W2, W3.

21 =—3,29 =3t,23 =3+ 3t,w; =0,wy =67, w3 =3 — 31

5) Haiitu npo6bHo-mMHelHy0 (DYHKIUIO, HEPEBOJLILYI0 TOYKI
Z1, %2, 23 COOTBETCTBEHHO B TOYKHU Wi, W2, W3.

21 =—1,29 = 00,23 = 1t,w; = 0,wy, =00, w3 =1

6) Haiitn npoGHO-TmHEHOE OTOOpaskeHne, KOTOPOE TOYKH
z1 = 3 UM 29 = —3 OCTaBJIIeT HENOJIBMXKHBIMHU, & TOYKY
z3 = 3¢ mepeBoguT B TouKy w3 = 0. HaiiTu obpa3 Bepxueit
mostymiockocty Im z > 0 mpu JaHHOM OTOOpPaYKeHWH.

7) Haiitn dyukimpo w = f(z), orobpakaolyo KoHGOpM-
HO €JIMHUYHBI KPYyr Ha cebs W Takyto, 9r1o f (%) = 0,

arg f' (+) = 0.

8) Haiitu 06pas obmactu D 1pu 3a1aHHOM JPOGHO-IMHEHHOM
orobpaxkennn w = f(z).

z+4

z—4

D={z: Rez < 0},w=

5) Haiitu 1poGHO-IMHENRHY 0 (DYHKIMIO, IEPEBOISIIYI0 TOUKK
21, %2, 23 COOTBETCTBEHHO B TOYKHU Wi, W2, W3.

z1 = —06, 29 = 00, 23 = 6¢,w; = 00, wy = 67, w3 =6

6) Haiitu apobHo-snHeiiny0 (DYHKIMIO, YIOBJIETBOPSIOILYIO
yeosusim: w(3) = 0, w(oo) = 3i, w(—3) = 3 + 3i. Ycramo-
BUTH, BO 9TO 9Ta (DYHKIIUS IEPEBOJIUT IIPABYIO MOJIYTILIIOC-
KocTb Rez > 0.

7) Haittn dynkimmo w = f(z), orobpazkaonyn KoHGOPM-
HO E€JMHUYHBLI Kpyr Ha cebsi M Takywo, 4ro f (%) = 0,

arg ' (3) = -
8) Haiitu o6pas obmactu D 1npu 3a1aHHOM JPOGHO-THHEHHOM
orobpaxkenun w = f(z).

z+ 21
D={z: > 2w = -
2 > 2 w= 210

5) Haiitu 1poGHO-TMHENHY O (DYHKIHIO, IEPEBOISIIYI0 TOUKH
21, %2, Z3 COOTBETCTBEHHO B TOYKH Wi, W2, W3.

z1 = —6,20 = 00,23 = 61, w; = 61, wy = 6,w3 =6+ 61

6) Haiitu apo6Ho-jmHeliHyIo GyHKIMIO, KOTOPas MEePEBOIUT
ToukH (), 5, 0O MJIOCKOCTHA 2 COOTBETCTBEHHO B TOYKH —J,
0, 5 mwrockoctu w. Bo 4TO mepexonuT mpu ITOM BEPXHSS
IOJIYILJIOCKOCTD !

7) Haittn dynkmmo w = f(z), oTobpazkaonyo KoHGOpM-
HO €JUHUYHBIA KPYr Ha cebst U Takyto, 410 f (%) = 0,

arg f' () = 0.
8) Haiitn o6pas obmactu D 1ipu 3a1aHHOM JPOGHO-THHEHHOM
orobpaxkennu w = f(z).

z + 61
D: . 6 =
{z:|2] > 6},w po—




4 CamocTosTensHast pabota

1) Hna dysxnun w = 1/z Haitti 06pasbl creLyIOMmuX JINHI:

1

2 2

oty =
Y78

2) Haiitu o6pas mMHOxkecTBa D npu oroGpaxkennn w = 1/z,
€CJIH:

T
D:{ : :—},
Z: argz 5

3) Haiitu obpa3 muoxecrsa D npu orobpaxkenun w = 1/z,
eCJIn:

D = {z:m+iy: x2+y2+8x—16y—|—420}.
4) Haiitu apobHO-MHEHHY0 bDYHKIUIO, TIEPEBOISIIYIO TOIKI
z1, Z2, 3 COOTBETCTBEHHO B TOUKH W1, Wa, W3.

Z1 :72,22:2i,23:2+2i,w1:0,w2:4i,w3:272i

5 CamocrosTensHasi paborta

1) Hns dysknun w = 1/z Haiitu 06passl coeLyonmx JuHui:
1

2) Haiitn o6pas muOxkecTBa D mpu oroGpaxkennn w = 1/z,
ecJIH:

D={z: 6<Imz< —3,Rez=0}.
3) Haiitu o6pa3 muoxecrsa D npu orobpaxkenun w = 1/z,
ecqm:
D={z:|z|=50<argz<m}.
4) Haiitu apobHo-sinHeiiHy 0 QYHKIUIO, I€PEBOMIIILYI0 TOUKH
21, %2, Z3 COOTBETCTBEHHO B TOUKHU W1, W3, W3.

21 =—4,20 =4i,z3 =4+ 4i,w; =0, wy =8, wg =4 — 4

6 CamocTosiTensHas pabota

1) Hns dbysxinun w = 1/z Haiitu 06passl CoeLyonmx JuHI:
1

|Z| = g.

2) Haiitn o6pas muOkecTBa D mpm orobpaxkennn w = 1/z,
€CJIH:

D={z: 0<Rez<3}.
3) Haiitu o6pa3 muOXKecTBa D 11pu orobparkennn w = 1/z,
€CJIn:
D={z: -2<Rez<2,Imz>0}.
4) Haiitu apobuo-snHeiiny0 QyHKIMIO, IEPEBOMISIILYI0 TOUKH
Z1, 22, Z3 COOTBETCTBEHHO B TOYKH W71, W2, W3.

21 = —6,2’2 :6i,23=6+6i,w1 :O,wg = 12i,w3 =6—06¢

5) Haiitu npo6bHo-MHelHy0 (DYHKIUIO, HEPEBOJLILYI0 TOYKI
Z1, %2, 23 COOTBETCTBEHHO B TOYKHU Wi, W2, W3.

21 = —D, 29 = 00,23 = 01, W1 = 00, Wy = DI, w3 =D

6) Haiitn npoGHO-TmMHENHY0 (BDYHKINIO, KOTOPas TEPEBOIAT
Touku (0, 3, 0O IJIOCKOCTU Z COOTBETCTBEHHO B TOYKH —3,
0, 3 mwrockoctu w. Bo 4TO mepexomuT mpu TOM BEPXHsIsI
MIOJTYTLJIOCKOCTD !

7) Haiitu orobpakenue Ha e TUHUYHBIN KPYT |w| = 1 Bepxueit
HOJIYTIIIOCKOCTH TaK, 9robbl w(7i) = 0, argw’(7i) = 0.

8) Haiitu 06pas obmactu D 1pu 3a1aHHOM JPOGHO-IMHEHHOM
orobpaxkennn w = f(z).
z—2

D={z:|z] <2}w="7"21
{2 el < 2hw =2

5) Haiitu 1poGHO-TMHENRHY O (DYHKIMIO, IEPEBOISAIILYI0 TOUKH
21, %2, 23 COOTBETCTBEHHO B TOYKHU Wi, W2, W3.

21 =—3,29 = 00,23 = 3t,w; =0, wy =00, w3 =3
6) Haiitu apo6Ho-smHeliHyIo QyHKIMIO, KOTOPasi EePEBOIUT

Touku 0, 2, 0O IJIOCKOCTU 2 COOTBETCTBEHHO B TOYKH —2,
0, 2 mmockoctn w. Bo 9TO mepexoiuT MpU ITOM BEPXHsIsT

[IOJTY TLJIOCKOCTD !
7) Haiitn dynkimmo w = f(z), orobpakaonyn KoHGOpM-
HO eJMHMYHBII Kpyr Ha cebst u Takyiwo, uro f(3) = 0,

arg I (3) = 5
8) Haiitu 06pas obmactu D 1npu 3a1aHHOM JPOGHO-INHEHHOM
orobpaxkenun w = f(z).
z+5

D: :R O =
{#z: Rez < 0},w pom—=

5) Haiitu 1poGHO-MHENHY 0 (DYHKIHIO, IEPEBOISIIYI0 TOUKH
21, %2, Z3 COOTBETCTBEHHO B TOUKHU Wi, W2, W3.

21 = —4,29 = 00,23 = 4t,w; = 0,wy =00, w3 =4

6) Haiitu apo6Ho-mHelHyIo GyHKIMIO, KOTOPas MEePEBOIUT
ToukH (), 4, 0O IJIOCKOCTHA 2 COOTBETCTBEHHO B TOUKH —4,
0, 4 mockoctn w. Bo 9TO mepexonT MpU ITOM BEPXHSIST
IOJIY ILIOCKOCTD !

7) Haittn dynkmmo w = f(z), orobpazkaonryo KoHGOpM-
HO EeJMHUYHBI Kpyr Ha cebsi M Takywo, 4To f (%) = 0,

arg f' () = 0.
8) Haiitu o6pas obmactu D npu 3a1aHHOM JAPOGHO-THHEHHOM
orobpaxennn w = f(z).

z+2
z—2

D={z: Rez < 0},w=



; CamocTosTensHast pabota

1) dns dysknun w = 1/z Haiitu 06pas3sl coeLyonmx JHHUI:
1

2 2_ 2,
7ty 7?1

2) Haiitu o6pas muoxkectBa D npu oroGpaxkennn w = 1/z,
€CJIH:

T
D:{z: |z\:7,?<argz<7r}.
3) Haiitu obpa3 muoxecrsa D npu orobpaxkenun w = 1/z,
€CJTH:
D= {z:x—i—iy: x2+y2+18x—36y+9:0}.
4) Haiitu apobHO-MHEHHY0 bDYHKIUIO, TIEPEBOJISIIYI0 TOIKI
z1, Z2, 3 COOTBETCTBEHHO B TOUKH W1, Wa, W3.

21 = 75722 :5i,23:5+5i,w1 :0711)2 :10i,w3 =5—"5

8 CamocrosTensHasi paborta

1) Hns dysknun w = 1/z Haiitu 06passl coeLyonmx JuHui:
1

2) Haiitn o6pas muOxkecTBa D mpu oroGpaxkennn w = 1/z,
ecJIH:

D={z:14<Rez <28 Imz=0}.
3) Haiitu o6pa3 muoxecrsa D npu orobpaxkenun w = 1/z,
ecqm:
D={z:|z|=6,0<argz<m}.
4) Haiitu apobHo-sinHeiiHy 10 QYHKIUIO, IEPEBOMIILYI0 TOUKH
21, %2, Z3 COOTBETCTBEHHO B TOUKHU W1, W3, W3.

21 =-920=90,23 =94 %%, w1 =0, we =18, w3 =9 — %

9 CamocTosiTensHas pabota

1) Hns dbysxinun w = 1/z Haiitu 06passl CoeLyonmx JuHI:
1

Rez = -.
ez=¢

2) Haiitn o6pas muOXkecTBa D mpm orobpaxkennn w = 1/z,
€CJIH:

D={z: 0<Rez<4}.
3) Haiitu o6pa3 muOXKecTBa D 11pu orobparkennn w = 1/z,
€CJIn:
D={z: -3<Rez<3,Imz>0}.
4) Haiitu apobuo-snHeiiny0 QyHKIMIO, IEPEBOMISIILYI0 TOUKH
Z1, 22, Z3 COOTBETCTBEHHO B TOYKH W71, W2, W3.

21 =—-"T,20="Tl,23 =T+ Ti,w; =0, wy = 145, w3 =7—Ti

5) Haiitu npo6Ho-mMHelHYI0 (DYHKIUIO, HEPEBOJLILYI0 TOYKI
21, %2, 23 COOTBETCTBEHHO B TOYKHU Wi, W2, W3.

21 = —2,29 = 00,23 = 2t,w; = 0,wy =00, w3 =2

6) Haiitn npoGHO-TmHETHOE OTOOpaskeHne, KOTOPOE TOUKH
z1 = 1 m 29 = —1 ocraBjsger HENOJBMKHBIMHU, & TOYKY
z3 = 1 mepeBoguT B Touky ws = 0. Haiitu obpa3 Bepxueit
nostymiockocTy Im z > 0 mpu JaHHOM OTOOpPaYKeHWH.

7) Haiitn dyukipo w = f(z), orobpakaoiyo KoHGOpM-
HO €JIMHUYHBI KPYyr Ha cebs W Takyto, 9r1o f (%) = 0,

arg f' () = 0.
8) Haiitu 06pas obmactu D 1pu 3a1aHHOM JPOGHO-IMHEHHOM
orobpaxkennn w = f(z).
z—38

D: . 8 =

5) Haiitu 1poGHO-TMHENRHY O (DYHKIMIO, IEPEBOISAIILYI0 TOUKH
21, %2, 23 COOTBETCTBEHHO B TOYKHU Wi, W2, W3.

z1=—1,20 =00,23 = 11, wy = li,weo =1, wg =14+ 14
6) Haiitu apo6Ho-jmHelHyI0 QYHKIMIO, KOTOPasi IE€PEBOIUT

Touku 0, 1, 0O IJIOCKOCTU 2 COOTBETCTBEHHO B TOYKH —1,
0, 1 mmockoctn w. Bo 9TO mepexoiuT mpu ITOM BEPXHsIs

[IOJTY TLJIOCKOCTH !
7) Haiitn dynkimmo w = f(z), orobpakaonyn KoHGOpM-
HO eJMHMYHBII Kpyr Ha cebs u Takywo, uro f(3) = 0,

arg I (5) = -
8) Haiitu 06pas obmactu D 1npu 3a1aHHOM JPOGHO-INHEHHOM
orobpaxkenun w = f(z).

z+ 3
D: . 3 =
=2 el > 3 w= 2220

5) Haiitu 1poGHO-MHENHY 0 (DYHKIHIO, IEPEBOISIIYI0 TOUKH
21, %2, Z3 COOTBETCTBEHHO B TOUKHU Wi, W2, W3.

21 =—4,20 = 00,23 = di,wy = 4i,we =4, w3 =4+ 41

6) Haiitu npobHo-nuneiinoe orobpazkeHue, KOTOpoe Kpyr |z —
8i| < 4 nepeBoauT B nosyiiockocts Imw > Rew, tak 410
w(8i) = —8, w(4i) = 0.

7) Haittu dyukmuio w = f(z), orobpaxKaoiyio KoudopmM-
HO eIMHUYHBIA KPyr Ha cebd M Takylo, 4To | (%) = 0,
arg f' (3) = 0.

8) Haiitu o6pa3 obsactu D 1ipu 3aJaHHOM JAPOOHO-JINHEHOM
orobpaxkennu w = f(z).

z—95

z+ 51

D={z:|z2/<5},w=



]. O CamocTosiTenbHas pabota

1) dns dysknun w = 1/z Haiitu 06pas3sl coeLyonmx JHHUI:

1
=T —.
Y 6

2) Haiitu o6pas mMHOxkecTBa D npu oroGpaxkennn w = 1/z,

ecyu:
s

D:{ : :7}.
Z:argz =

3) Haiitu obpa3 muoxecrsa D npu orobpaxkenun w = 1/z,
eCJIn:

D={z:]z]=9,0<argz<m}.
4) Haiitu apobHO-MHEHHY0 bYHKIUIO, TIEPEBOJISIIYIO TOIKI
z1, 22, 3 COOTBETCTBEHHO B TOUKH W1, Wa, W3.

z1 :2722:27;,23:72,101:72,71)2:0,103:2

]. ]. CamocTosTenbHas pabota

1) Hns dysknun w = 1/z Haiitu 06passl coeLyonmx JuHui:

o] = 2
zl==.
7

2) Haiitn o6pas muOxkecTBa D mpu oroGpaxkennn w = 1/z,

€eCJIn:
71'
D= { : = f}.
z: argz 3

3) Haiitu ob6pa3 muoxkecrsa D npu orobpaxkenuu w = 1/z,
€CJIn:

D = {z:x—i—iy: x2+y2+14x—28y+7:0}.
4) Haiitu apobHO-MHEHHYI0 (DYHKIUIO, TEPEBOISIITYIO TOIKI
z1, Z2, 3 COOTBETCTBEHHO B TOUKH W1, Wa, W3.

21 :3722:3i,23:—3,wl:—3,102:0,103:3

]. 2 CamocTosTenbHasn pabota

1) Hns dysxnun w = 1/z Haiitn 06passl CoeLyonmx JuHU:

1
Imz = —.
mz 5

2) Haiitn o6pas muoxkecTBa D mpu orobpaxkennn w = 1/z,

€CJIn:
™

D:{z: argz:?}.

3) Haiitu o6pa3 muoxKecTBa D 1pu orobparkennn w = 1/z,
ecJIn:

D={z: -6 <Rez<6,Imz>0}.
4) Haiitu apobuo-suHeiiHy0 QYHKIUIO, IePEBOMILIILYI0 TOUKH
21, Z2, 3 COOTBETCTBEHHO B TOUKH W1, Wa, W3.

21 29722292.,23:—9,1012—9,11)2:0,11}3:9

5) Haiitu npo6bHo-MHelHy0 (DYHKIUIO, HEPEBOJLILYI0 TOYKI
Z1, %2, 23 COOTBETCTBEHHO B TOYKHU Wi, W2, W3.

21 = —6,29 = 00,23 = 67,w; =0,wy =00, w3 =6

6) Haiitn npo6GHO-MHENHOE 0TOGPasKeHne, KOTOPOe KPyT |z —
167] < 8 mepesomut B mosymiockocTh Imw > Rew, Tax
qro w(16i) = —16, w(8) = 0.

7) Haiitn orobGparkeHne Ha eMHUIHBIN KpyT |w| = 1 BepxHeit
HOJIYTIIIOCKOCTH TaK, 4To0bl w(8i) = 0, argw’(8:) = 0.

8) Haiitu o6pas obmactu D 1nipu 3a1aHHOM JAPOGHO-THHEHHOM
orobpaxennn w = f(z).

z+ 97
D: . 9 =
{z: el > 9w= 212

5) Haiitu 1poGHO-TMHENHY 0 (DYHKIMIO, IEPEBOISAIIYI0 TOUKH
21, %2, 23 COOTBETCTBEHHO B TOYKHU Wi, W2, W3.

21 = —3,29 = 00,23 = 31, w; = 00, Wy = 3, w3 =3

6) Haiitu apobHo-snHeiiny0 (DYHKIWIO, YIOBJIETBOPSIOILYIO
yeosusim: w(2) = 0, w(oo) = 2i, w(—2) = 2 + 2i. Ycrano-
BUTH, BO UTO 9Ta (DYHKIIUS IEPEBOJIUT IIPABYIO MOJIYILIIOC-
kocTb Re z > 0.

7) Haiitn dynkimpmo w = f(z), orobpakaonyn KoHGOpM-
HO eJMHMYHBII Kpyr Ha cebst u Takyiwo, uro f (i) = 0,

arg " (5) = -
8) Haiitu 06pas obmactu D 1npu 3a1aHHOM JPOGHO-INHEHHOM
orobpaxkenun w = f(z).
z—4

D={z: <4} w= -
ol <apw=2"1

5) Haiitu 1poGHO-IMHENHY O (DYHKIMIO, IEPEBOISIIYI0 TOUKH
21, %2, 23 COOTBETCTBEHHO B TOYKHU Wi, W2, W3.

z1=—1,20 = 00,23 = 11, w; =00, wy = li,ws =1

6) Haiitu apobro-snHeiiHy0 (DYHKIWIO, YIOBJIETBOPSIOILYIO
yemosusim: w(4) = 0, w(oo) = 4i, w(—4) = 4 + 4i. Ycrano-
BUTH, BO 9TO 3Ta (DYHKIIUS IEPEBOJIUT IIPABYIO MOJIYILIIOC-
KocTb Rez > 0.

7) Haiiti oroGparkeHne Ha eMHUIHBIN KpyT |w| = 1 BepxHeit
s

TNOJIYTLIIOCKOCTH TaK, 4Tobbl w(5i) = 0, argw’(5i) = — 3.
8) Haiitu o6pas obmactu D npu 3a1aHHOM JAPOGHO-TMHEHHOM
orobpaxennn w = f(z).

z+ 44
D={z: >4t w = -
fz: el > hw= 210




]. 3 CamocTosiTenbHas pabota

1) dns dysknun w = 1/z Haiitu 06pas3sl coeLyonmx JHHUI:
1

2 2 _
-ty —533.

2) Haiitu o6pas mMHOxkecTBa D npu oroGpaxkennn w = 1/z,
€CJIH:

D={z:16<Rez<32,Imz=0}.
3) Haiitu obpa3 muoxecrsa D npu orobpaxkenuun w = 1/z,
ecqm:
D={z: =5<Rez<5Imz>0}.
4) Haiitu apobHO-MHEHHY0 DYHKIUIO, TIEPEBOMISIIYIO TOIKI
21, Z2, #3 COOTBETCTBEHHO B TOYKHU W1, W2, W3-

21 :7722:77;,23:77,101:*7,102:0,10317

]. 4 CamocTosTenbHas pabota

1) Hns dysxnun w = 1/z HaiiTu 06passl CoeLyonmx JuHU:
1

2 2 _
-ty —933.

2) Haiitn o6pas muOkecTBa D mpu orobpaxkennn w = 1/z,
eCJIH:

D={z: -8<Imz< —4,Rez=0}.
3) Haiitu o6pa3 muOXKecTBa D 1pu orobparkennn w = 1/z,
ecJIn:
D= {z:x—i—iy: x2+y2+16x—32y+820}.
4) Haiitu apobuo-suHeiiHy0 QYHKIUIO, IePEBOMLIILYI0 TOUKH
21, Z2, 3 COOTBETCTBEHHO B TOYKH W1, Wa, W3.

21 2472’2242.,23:—4,1012—4,11)220,103:4

]. 5 CamocTosTensHast pabora

1) Hns dbysximun w = 1/z Haiitu 06passl eIy onmx JuHU:
o=l = 4
z—1i| =-.

4

2) Haiitu o6pa3 muoxkecTBa D npu orobpaxkenunn w = 1/z,

ecyu:

D={z: 0<Rez<6}.
3) Haiitun o6pa3 muoxKecTBa D 11pm orobparkennn w = 1/z,
ecyu:
D={z: =T<Rez< 7,Imz>0}.
4) Haiitu apobuo-suHeiiHy0 QYyHKIUIO, IePEBOMISIILYI0 TOUKH
Z1, 22, Z3 COOTBETCTBEHHO B TOYKH W71, W2, W3.

z1 :8,22:8i,23=—8,w1 :—8,w2:O,w3:8

5) Haiitu npo6bHo-mMHelHy0 (DYHKIUIO, HEPEBOJLILYI0 TOYKI
Z1, %2, 23 COOTBETCTBEHHO B TOYKHU Wi, W2, W3.

21 = —5,29 = 00,23 = 01, w; = 0,we =00, w3 =9H

6) Haiitn npoGHO-mHEHHY0 (DYHKIHMIO, YIOBIETBOPSIONLYIO
yemosusiv: w(5) = 0, w(oo) = 5i, w(—5) = 5 + 5i. Yerano-
BHUTb, BO UTO 5Ta (DYHKIMS [IEPEBOIUT MIPABYIO IOJIYILJIOC-
KocTb Re z > 0.

7) Haiitu orobpakenve Ha € TUHUYHBIN KPYT |w| = 1 Bepxueit
TOJTYTIIOCKOCTH TaK, 4To0bI w(7i) = 0, argw'(7i) = — 3.

8) Haiitu 06pas obmactu D 1pu 3a1aHHOM JPOGHO-INHEHHOM
orobpaxkennn w = f(z).
2+ 7

D= : 7 =
e el > hw= 220

5) Haiitu 1poGHO-IMHENRHY 0 (DYHKIMIO, IEPEBOISIIYI0 TOUKH
21, %2, 23 COOTBETCTBEHHO B TOYKHU Wi, W2, W3.

z1 = —b,29 = 00,23 = Ht,w; = Hi,wy =H, w3 =5+ 5i

6) Haiitu apobro-snHeiiny0 (DYHKIMIO, YIOBJIETBOPSIOILYIO
yemosusim: w(l) = 0, w(oo) = 4, w(—1) = 1 4 1i. Ycramno-
BUTH, BO 9TO 9Ta (DYHKIIUS IEPEBOJIUT MIPABYIO MOJIYTLIIOC-
KocTb Re z > 0.

7) Haittn dynkimmo w = f(z), orobpakaonyo KoHGOpM-
HO €JUHUYHBIA KPyr Ha cebst U Takyio, 410 f (%) = 0,
arg ' (3) = -

8) Haiitu o6pas obmactu D 1npu 3a1aHHOM JPOGHO-THHEHHOM
orobpaxkenun w = f(z).

z—3

z+ 30

D={z:|z2|<3},w=

5) Haiitu 1poGHO-TMHENHY O (DYHKIHIO, IEPEBOISAIIYI0 TOUKH
21, %2, Z3 COOTBETCTBEHHO B TOYKH Wi, W2, W3.

21 = —4, 29 = 00, 23 = 41, w1 = 00, wy = 4i, w3 =4

6) Haiitu apoGHo-jmHeiiHoe OTOOparkeHue, KOTOPOE TOUYKH
z1 = 4 m z9 = —4 ocTaBjseT HENOJIBUXKHBIMHU, & TOYKY
z3 = 41 nepesoguT B TouKy w3 = 0. HaiiTu obpa3 Bepxueit
oJIyIIoCKOCTH Im z > 0 1pu JaHHOM OTOOParKEHUU.

7) Haiiti oroGparkeHune Ha eIMHUIHBIN KpyT |w| = 1 BepxHeit
HOJTYTIIIOCKOCTH TaK, 9To0bl w(2i) = 0, argw’(2i) = 0.

8) Haiitu o6pas obsactu D 1ipu 3a7aHHOM JAPOOHO-JINHETHOM
orobpaxkennu w = f(z).

z—6
z+ 67

D={z:|z|<6},w=



]. 6 CamocTosiTenbHas pabota

1) dns dysknun w = 1/z Haiitu 06pas3sl coeLyonmx JHHUI:
1

2 2 _ 2
Tt +y 4y.

2) Haiitu o6pas muoxkectBa D npu oroGpaxkennn w = 1/z,
€CJIH:

D={z: -12<Imz < —6,Rez =0}.
3) Haiitu obpa3 muoxecrsa D npu orobpaxkenun w = 1/z,
ecqm:
D={z: -8<Rez<8Imz>0}.
4) Haiitu apobHO-MHEHHYI0 DYHKIUIO, TIEPEBOMISIIYIO TOIKI
21, Z2, #3 COOTBETCTBEHHO B TOYKHU W1, W2, W3-

21 :5722:57;,23:75,101:*5,102:0,10315

]. ; CamocTosTenbHas pabota

1) Hns dysxnun w = 1/z HaiiTu 06passl CoeLyonmx JuHU:
1

2) Haiitn o6pas muOkecTBa D mpu orobpaxkennn w = 1/z,
eCJIH:

7r
D:{z: |z\:3,§ <argz<7r}.
3) Haiitu ob6pa3 muoxecrsa D npu orobpaxkenun w = 1/z,
€CJIH:
D= {z:x—i—iy: m2+y2+4m—8y+2:0}.
4) Haiitu apobHo-sinHeiiHy 10 QYHKIUIO, IEPEBOMIILYI0 TOUKH
21, Z2, 3 COOTBETCTBEHHO B TOUKH W1, Wa, W3.

21 :6,z2:6i,z3:—6,w1:—6,w2:O,w3:6

]. 8 CamocTosTensHast pabota

1) Hns dbysxinun w = 1/z Haiitu 06passl CoeLyonmx JuHI:

o] =+
Zl = —.
5

2) Haiitn o6pas muOkecTBa D mpm orobpaxkennn w = 1/z,

eCcJIn:
T

D:{ : :—}.
z: argz 3

3) Haiitu o6pa3 muoxKecTBa D 11pu orobparkennn w = 1/z,
ecJIn:

D= {z:x—i—iy: x2+y2+10x—20y+5=0}.
4) Haiitu apobHo-snHeiiHy 0 QYHKIUIO, IEPEBOJSIILYI0 TOUKH
21, Z2, 3 COOTBETCTBEHHO B TOUKH W1, Wg, W3.

21 :172’2:1i,23=—1,w1=—1,w220,w3:1

5) Haiitu npo6bHo-mMHEHHYI0 (DYHKIUIO, HEPEBOJLILYI0 TOYKI
Z1, %2, 23 COOTBETCTBEHHO B TOYKHU Wi, W2, W3.

21 = —2,29 = 00,23 = 21, W1 = 00, Wy = 21, w3 = 2

6) Haiitn npoGHO-TmHEHOE OTOOpaskeHne, KOTOPOE TOUKH
Z1 = D9 W 29 = —> OCTaBJII€T HENOJIBUXKHBIMHU, & TOYKY
z3 = bi mepeBouT B TouKy w3 = 0. HaiiTu obpa3 BepxHeit
nostymiockocty Im z > 0 mpu JaHHOM OTOOPaYKEeHWH.

7) Haiitu orobpakenue Ha € TUHUYHBIN KPYT |w| = 1 Bepxueit
HOJIYTIJIOCKOCTH TaK, 9robbl w(3i) = 0, argw’(3i) = 0.

8) Haiitu 06pas obmactu D 1pu 3a1aHHOM JPOGHO-IMHEHHOM
orobpaxkennn w = f(z).
z+3

D: :R O =
{#z: Rez < 0},w .3

5) Haiitu 1poGHO-TMHENRHY 0 (DYHKIMIO, IEPEBOISIIYI0 TOUKH
21, %2, 23 COOTBETCTBEHHO B TOYKHU Wi, W2, W3.

21 = —2,20 = 00,23 = 21, w1 = 2, we =2, w3 =2+ 21

6) Haiitu apo6uo-smHeiiHoe oTOGparkeHue, KOTOPOE TOYKH
Z1 = 2 UM 29 = —2 OCTaBJII€T HENOJIBMXKHBIMHU, & TOYKY
z3 = 2¢ nepeBoauT B TouKy w3 = 0. Haiitu o6pa3 Bepxueit
mostymiockocTu Im z > 0 mpu JJaHHOM OTOOPaYKEeHWH.

7) Haiiti oroGparkeHne Ha eMHUIHBIN KpyT |w| = 1 BepxHeit

TOJIYTLIIOCKOCTH TaK, 4To0bl w(4i) = 0, argw’(4i) = — 3.

8) Haiitu o6pas obmactu D 1npu 3a1aHHOM JPOGHO-THHEHHOM
orobpaxenun w = f(z).

z+ 8
D: . 8 =
fz: el > 8hw= 222

5) Haiitu 1poGHO-TMHENHY 0 (DYHKIHIO, IEPEBOISIIYI0 TOUKH
21, %2, Z3 COOTBETCTBEHHO B TOUKH Wi, W2, W3.

21 = —3,29 = 00,23 = 3i,w; = 3, wy =3, w3 =3+ 3

6) Haiitu npobHo-nuneiinoe orobpazkeHue, KOTOpoe Kpyr |z —
20¢| < 10 mepeBopuT B mosaymiockocts Imw > Rew, rak
aro w(207) = —20, w(10i) = 0.

7) Haiitu orobpazkenue Ha eIuHUYIHBIH KPyr |w| = 1 BepxHeit
LOJLYIUIOCKOCTH TakK, 4robbl w(9i) = 0, argw’(9i) = 0.

8) Haiitu o6pa3 obsactu D 1ipu 3aJaHHOM JAPOOHO-JIUHEHHOM
orobpaxkennu w = f(z).

z+6

z—6

D={z: Rez < 0},w=



]. 9 CamocTosiTenbHas pabota

1) dns dysknun w = 1/z Haiitu 06pas3sl coeLyonmx JHHUI:
1

2 2 _
-ty —433.

2) Haiitu o6pas mMHOxkecTBa D npu oroGpaxkennn w = 1/z,
€CJIH:

D={z: 4<Imz< —2,Rez=0}.

3) Haiitu obpa3 muoxecrsa D npu orobpaxkenuun w = 1/z,
ecqm:

D:{z:x—l—iy: x2+y2+12x—24y+6:0}.

20 CamocTosTenbHas pabota

1) na dyskuun w = 1/z Hajitu 06pasbl CieLyonux JINHHIL:
1

Imz=—.
6

2) Haiitu obpa3 muoxectBa D npu orobpaxkenun w = 1/z,
ecn:

D={z:12<Rez<24,Imz=0}.
3) Haiitn o6pas muox)ecTBa D 1Ipm orobparkennn w = 1/z,
€CIIH:

D={z:|z|=40<argz<7}.

2 ]. CamocTosTenbHas pabota

1) Jna dysxumu w = 1/2z HaiiTi 06pasbl eIy onux JINHUA:
1
2, .2
x° + = —y.
Y 5y
2) Haiitn o6pas muOkecTBa D mpu orobpaxkennn w = 1/z,
eCJIH:

D={z:18<Rez<36,Imz=0}.

2 2 CamocTosTenbHas paboTta

1) g dysakuuu w = 1/z Hajitu 06pasbl CieLyonux JIUHMI:

2) Haiitu 06pas muoxkecrBa D npu oroGpaxkennun w = 1/z,
ecJyIu:

D={z: 0<Rez<T}.

6) Haiitu npobHo-nuneiinoe orobpazkeHue, KOTOpoe Kpyr |z —
4i| < 2 mepeBoguT B MOJYILIOCKOCTh Imw > Rew, Tak uro

w(4i) = —4, w(2i) = 0.

7) Haiitu orobpazkenue Ha equHUYIHBIH Kpyr |w| = 1 BepxHeit
HOJIYIUIOCKOCTH TaK, 9100br w(4i) = 0, argw’(47) = 0.

8) Haiitu o6pa3 obsactu D nipu 3aJaHHOM JAPOOHO-IUHERHOM
orobpaxkenuu w = f(z).
z—9

D= : <9 =
for < 9hw=22

6) Haiitn npo6GHO-IMHENRHOE 0TOOPasKeHne, KOTOPOe KPyT |2z —
12| < 6 nepesomuT B mosymiockocTh Imw > Rew, Tax
qro w(12i) = =12, w(6:) = 0.

7) Haittn dynkimmo w = f(z), oTrobpazkaonyn KoHGOpM-
HO E€JMHUYHBI Kpyr Ha cebsi M Takywo, 4ro f (é) = 0,

arg ' (5) = -
8) Haiitu 06pas obmactu D 1npu 3a1aHHOM JPOGHO-JIHHEHHOM
orobpaxkenun w = f(z).
z—7

D= : 7 =
for el <Thw=2T

3) Haiitu o6pa3 muoxKecTBa D 11pu orobparkenun w = 1/z,
ecJIn:

D={z:|z|=2,0<argz<m}.

7) Haittu dyukmuio w = f(z), orobpaxKaiyio KoHbopM-
HO €JMHUYHBIA Kpyr Ha cebsd u Takyio, 9ro f (%) = 0,

arg ' (5) = 5
8) Haiitu o6pa3 obsactu D 1ipu 3aJaHHOM JAPOOHO-JINHEHOM
orobpaxkennu w = f(z).

z+ 5
D= : > 5}, w= -
fz: el > 8hw= 212

3) Haiitu obpa3 muoxkecrsa D npu orobpaxkenunn w = 1/z,
€CJIn:

D={z:|z]=3,0<argz<m}.

7) Haiitu orobpakenue Ha e TUHUYHBIN KPYT |w| = 1 Bepxueit
TIOJTYTITIOCKOCTH TaK, 4To0bI w(8i) = 0, argw’(8i) = — 3.

8) Haiitu 06pas obmactu D 1pu 3a1aHHOM JPOGHO-TMHEHHOM
orobpaxkennn w = f(z).

z+9

z—9

D={z: Rez < 0},w=



23 CamocTosiTenbHas pabota

1) dns dysknun w = 1/z Haiitu 06pas3sl coeLyonmx JHHUI:
o =il =
z—1=—.
5
2) Haiitu o6pas mMHOxkecTBa D npu oroGpaxkennn w = 1/z,
€CJIH:

D:{z: |z\:4,£<argz<7r}.

24 CamocTosTensHast pabota

1) dns dysknun w = 1/z Haiitu 06pas3sl coeLyonmx JHHUI:

1
=T —.
Y 8

2) Haiitu o6pas muoxkectBa D npu oroGpaxkennn w = 1/z,
€CJIH:

D:{z: |z\:5,g<argz<7r}.

25 CamocTosTenbHas pabota

1) dns dysknun w = 1/z Haiitu 06pas3sl Coeyonmx JuHu:

26 CamocToaTenbHas pabota

1) na dysxunn w = 1/z HajiTu 06pasbl CieLyonux JINHHIL:

1
Rez = .
(A 5

2 ; CamocTosTensHas pabota

1) Hns dysximun w = 1/z HaiiTy 06passl eIy onmx JTHA:

1
Imz = —.
mz 7

28 CamocTosTensHast pabota

1) Hns dysximun w = 1/z Haiitu 06passl CoeIyonmx JTHA:

1
Rez = .
(A 7

3) Haiitu ob6pa3 muoxecrsa D npu orobpaxkenun w = 1/z,
ecnm:

D={z:|z|=T,0<argz<m}.

7) Haittu dyukmuio w = f(z), orobpaxKairyio KoHbOpM-
HO €JMHMYHBIA Kpyr Ha cebs u Takyio, uro f (%) = 0,
arg f' (3) = 0.

8) Haiitu o6pas obsactu D 1ipu 3aJaHHOM JAPOOHO-JINHEHOM
orobpaxkennu w = f(z).
247

D= : =
{#z: Rez < 0},w oy

3) Haiitu obpa3 muoxecrsa D npu orobpaxkenun w = 1/z,
ecqm:

D={z:|z|=80<argz<m}.

7) Haiitu orobpazkenue Ha eIuHUYHBIH Kpyr |w| = 1 BepxHeit
s

TOJIYILIIOCKOCTH TaK, 4Tobbr w(9i) = 0, argw’(9i) = — 3.
8) Haiitu o6pas obsactu D 1ipu 3aaHHOM JAPOOHO-JIMHETHOM
orobpaxkennu w = f(z).
z+38
z—8

D={z: Rez< 0}, w=

2) Haiitu o6pas muoxkecrBa D npu oroGpaxkennn w = 1/z,
ecJIn:

D:{z: argz:g}.

7) Haittn dymkmmo w = f(z), oTobpaskaonryo KoHGOpM-
HO €JMHMYHBIA Kpyr Ha cebs u Takyio, uro f (%) = 0,

e (3) = 3

2) Haiitn o6pas muoxkectBa D mpu orobpaxkennn w = 1/z,
eCJIH:

D={z: -10<Imz < —5,Rez =0}.

7) Haiitu orobparkenue Ha €UHUYIHBIN KPyT |w| = 1 Bepxueit
HOJTYIIJIOCKOCTH Tak, 9robbl w(5i) = 0, argw’(5:) = 0.

2) Haiitu o6pas muoxkecTBa D mpu orobpaxkennn w = 1/z,
ecJIH:

D={z: - 14<Imz < —7,Rez =0}.

7) Haiitu orobpazkenue Ha exuHU9IHbIH Kpyr |w| = 1 Bepxueit

HOJTYIJIOCKOCTH TaK, 9To6bl w(3i) = 0, argw’(3i) = — 7.

2) Haiitu 06pas mMuOxkecTBa D npu oroGpaxkennn w = 1/z,
ecJin:

s
D:{ : :—}.
Z:a1gz =g

7) Haiitu orobpazkenue Ha equHUYIHbIH Kpyr |w| = 1 Bepxueit
HOJIYIUIOCKOCTH TaK, 9100br w(67) = 0, argw’(67) = 0.



29 CamocTosiTenbHas pabota

1) dns dysknun w = 1/z Haiitu 06pas3sl coeLyonmx JHHUI:

2)

7

Haiitu o6pa3 muoxkecrsa D npu orobpaxkennn w = 1/z,
ecJyIu:

D:{z: |z\:97g<argz<ﬂ}.

30 CamocTosTensHas paboTta

1) Hns dysximun w = 1/z Haiity 06passl CJIeIyoNmMx JIHHAH:

1
Imz=-.
8

7)

Haiitu dbyukmuio w = f(z), orobpaxaoriyo KoHbOpM-
HO €IUHUYHBIN KPyr Ha cebst W Takyt, 4To f (é) = 0,
arg f' () = 0.

Haiitn o6pa3 muOx)ecTBa D 11pm otobparkennn w = 1/z,

€CJIN:

D:{z: |z\:2,g<argz<7r}.

Haiitu dbyuxkmmio w = f(z), orobpaxaoriyo KoudopM-
HO eIWHUYHBIA KPyr Ha cebd W Takyio, 910 f (%) = 0,

arg f’ (%) =0.



